



# FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 10 - 16 mai 2015

**Parohia „Sfântul Gheorghe”**

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

[www.parohiasfantulgheorghe.ro](http://www.parohiasfantulgheorghe.ro)

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

## **Dragi credincioși,**

De mai mulți ani, în luna mai, s-a împământenit tradiția celebrării unor rugăciuni închinare Preacuratei Fecioare Maria, în fața Grotei din Curtea Seminarului nostru, în care se găsește un frumos mozaic ce o reprezintă.

Rugăciunile mariane sunt celebrate pe rând, de către grupuri de tineri și credincioși din diferite parohii din Oradea, iar omiliile sunt ținute de către seminariști ipodiaconi.

Cu mare bucurie vă invităm și în acest an pe fiecare dintre Dumneavoastră să ne unim împreună în rugăciune către Preasfânta noastră Mamă cerească, pentru a-i prezenta suferințele și încercările prin care trecem, pentru a-i mulțumi pentru binefacerile aduse și pentru a-i cere pace în suflete, în lume, ocrotirea creștinilor de pretutindeni și a familiilor noastre.

### **Marți, 12 mai, orele 19.45**

rugăciune: *Paraclisul Maicii Domnului*

animează: Terțiarii franciscani, Credincioșii Parohiei

Adormirea Maicii Domnului + Allegria

celebrează: Pr. Mihai VĂTĂMĂNELU

predică: Ipod. Dariu COMES

tematică: Neprihănită Zămislire

### **Vineri, 15 mai, orele 19.45**

rugăciune: *Acatistul Maicii Domnului*

animează: Seminariștii

celebrează: Pr. Anton CIOBA

predică: Ipod. Traian OSTAHE

tematică: Înălțarea Maicii Domnului cu trupul la Cer.

Vă așteptăm cu bucurie!

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Florin David** și **Dan Felician Faur** în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

## PELERINAJ

Cu binecuvântarea PSS Virgil Bercea, Reuniunea Mariană „Neprihănită Zămislire” - Oradea, organizează și în acest an, de „Ziua bolnavului”, duminică, 24 mai, obișnuitul pelerinaj la Mănăstirea baziliană Mariapocs (Ungaria).

Plecarea va fi de la **Centrul civic - Casa de Cultură, la ora 6.00 dimineța, și de la Mănăstirea Franciscană „Adormirea Maicii Domnului” - Oradea, la ora 6.15.**

Sfânta Liturghie, la Mariapocs, va începe la **ora 9.30**, iar masa de prânz se va servi la **ora 11.30.**

Costul pelerinajului este de **55 de lei.**

Vom îngenunchea în fața Icoanei miraculoase a Sfintei Fecioare, venind-o pe Precurata în luna Ei, luna mai, și îi vom încredința toate rugăciunile pentru noi și Biserica noastră.

Persoana de contact: **Florica Omilescu**

Telefon: 0744910560; e-mail: florica\_omilescu@yahoo.com

---

## RUGĂCIUNE

Dumnezeu meu, tot ceea ce nu tinde spre a-ți servi, toate mi se arată a fi deșertăciune și minciună, astfel, că prin cuvinte nu pot să-mi exprim dezamăgirea pentru cei, care nu pot să înțeleagă acest adevăr și care nu-l cunosc. O, Adevăr dumnezeiesc. Mi Te-ai arătat în mod nespus de însuflețitor! Nu am știut nimic, dar am cunoscut și am înțeles bine, cât de mare este fericirea să nu posezi nimic din ceea ce nu te conduce la Dumnezeu. Am înțeles, ce înseamnă să umbli în Adevăr, iar acest Adevăr am descoperit că Tu însuși...ești. O, Adevărul, Tu ai dorit să Te areți sufletului meu, Tu ești Singurul Adevăr, fără început și fără sfârșit. De la Tine au început toate celelalte adevăruri. Așa cum și iubirea a început de la Tine... Cât de splendid ești, Doamne. Cu puterea mării Tale, ești în stare, ca într-o clipă să îmbogățești sufletul cu nespuse tezaure, așezând în ele ca într-un sîpet de aur mistere bine păstrate. Ajută-mă, și pe mine, ca să trăiesc de-a pururi în acest Adevăr, care ești Tu Dumnezeu meu. Amin.

(După Sfânta Tereza a Pruncului Isus)